

Referat fra bestyrelsesmøde i afd. 20 d. 20. oktober kl.18.30

Tilstede ved møde :Hanne Pedersen, Britta Rasmussen ,Per Olsen, Ann Pedersen, Sisse Jensen.

Fraværende : ingen.

Dagsorden :

- 1. Godkendelse af referat.**
- 2. Meddelelse fra formanden**
- 3. Nyt fra SHB/ADM**
- 4. Indkøb gule ærter og hvem kommer og hjælper.**
- 5. EVT**
- 6. Næste møde.**

Referat :

1. Referat blev godkendt.

2/3. Formanden fortalte om indvielsen af "trappen"(som gør man nu kan komme hele vejen rundt om søen).

Det var en flot og fin åbning af denne etape, med en masse glade børn, der holdt deres motionsløb hernede.

Endvidere sætter SBH skilte op forskellige steder på ruten ang. hunde og færdsel på stien.

Der køres mere flis ud nede ved trapperne.

4. Bestyrelsen fik styr på de kommende arrangementer.

5. Bestyrelsen vil foreslå Allan fra SBH at der indkøbes lyskæder til træer ved nr. 32,som bliver tændt samme dag som juletræet.

Der var ros til SBH fra bestyrelsen for det fine arrangement de havde lavet med indvielsen af trapperne.

6. Næste møde holdes d.17.11 kl. 18.30